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Univ 2010 bol pre
mňa nezabudnuteľný
zážitok!

Ľudovít Petržala študuje v
Bratislava. Tento rok, na Veľkú
noc sa zúčastnil na kongrese
UNIV, v Ríme so skupinou
Slovenských vysokoškolákov.

12.07.2010

Univ 2010 bol pre mňa
nezabudnuteľný zážitok! Tento rok
bola téma Can Christianity Inspire a
Global Culture (Môže kresťanstvo
inšpirovať svetovú kultúru?) Osobne



som sa zúčastnil na prednáške o
umení a vplyve kresťanov na umenie
dnes a v minulosti. Dozvedel som sa
mnoho zaujímavostí, mal som
možnosť porovnať si svoje názory s
inými a tiež som spoznal viacero
ľudí, študentov, s ktorými som mohol
otvorene diskutovať o viere a jej
vplyve na svet. Avšak najúžasnejším
zážitkom bola pre mňa audiencia u
Svätého Otca, keď som videl toľko
mladých ľudí ako mu vyjadrovali
svoje sympatie a podporu, práve tá
hromadnosť, spontánnosť, úprimnosť
a dynamika ma oslovili najviac.
Keďže som bol po prvýkrát v Ríme,
tak ma ohromili aj všetky pamiatky a
zákutia tohto úžasného mesta. Náš
„sprievodca“ Manu poznal mesto
krížom krážom a poukazoval nám
rozličné monumenty a námestia,
ktoré žili svojim vlastným,
jedinečným a neopakovateľným
životom. Najúžasnejší bol
samozrejme chrám sv. Petra, a jeho
námestie, ktoré nás vítalo s



otvoreným náručím a ponímalo do
seba neskutočné množstvo ľudí.
Zaujímavé boli aj večerné besedy,
kedy sme sa všetci stretli a mohli si
len tak pokecať o našich dojmoch a
zážitkoch z uplynulého dňa. Tiež som
sa zapojil do súťaže UNIVtube, do
ktorej sme ja a moji kamaráti
pripravili vlastné video práve na
tému tohtoročného kongresu. A
dokonca sme vyhrali aj pignu!!!
Konkrétne to bola Pigna v oblasti
Social impact. V našom videu sme
rozoberali celkový vplyv kresťanov
na školstvo, zdravotný systém alebo
dokonca pri tvorbe demokracie ako
takej. A naším konečným záverom
bolo, že kresťanstvo vždy inšpiruje a
obohacuje kultúru jednotlivcov,
kmeňov, národov a celých krajín,
pričom spojovacím článkom je vždy
osoba Ježiša Krista. UNIV bol pre
mňa jednoducho nezabudnuteľný
zážitok, ktorý ma obohatil ako po
vedomostnej, ale i po duchovnej
stránke, užil som si jeho každý jeden



deň a rozhodne plánujem ísť aj o rok
a odporučiť to aj mojim priateľom.
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